

Vážené čitateľky,
vážení čitatelia,

Organon F vstupuje do 20. ročníka svojej existencie. Je to priam neuveriteľné, že takýto časopis dokázal v našich podmienkach nielen prežiť, ale sa obsahovo aj formálne úspešne rozvíjať. Publikujeme čoraz viac článkov v angličtine a dávame väčší priestor zahraničným autorom z celého sveta. Osobitne nás však teší fakt, že v poslednom čase prejavujú o časopis zvýšený záujem naši domáci autori, ale aj to, že sa v ňom začína objavovať viac kvalitných príspevkov od mladých bádateľov. Svedčí to o tom, že napriek dominantnému postaveniu neanalytickej filozofie na našich vysokých školách sa analytická filozofia v našom prostredí udomácnila.

Organon F patrí medzi rešpektované filozofické periodiká. Pred časom sme k prívlasktu „filozofický časopis“ pridali „medzinárodný“, čím sme chceli podčiarknuť nielen skutočnosť, že sa v ňom objavujú príspevky v rôznych jazykoch a že sa na jeho vydávaní podieľajú vedecké inštitúcie z dvoch krajín, ale aj fakt, že je indexovaný v tých najprestížnejších svetových databázach a že v jeho redakčnej rade pôsobia okrem najvýznamnejších českých a slovenských analytických filozofov aj významní predstavitelia z celého sveta. Našou ambíciou je naďalej posilňovať medzinárodný rozmer *Organonu F*.

Jubilejný ročník sa nesie v znamení zásadných zmien v distribúcii časopisu. Keďže našim úmyslom je sprístupniť *Organon F* čo najširšiemu publiku a naďalej tak zvyšovať záujem o analytickú filozofiu, meníme od roku 2013 formu vydávania a distribučnú

politiku. Od čísla 1/2013 *Organon F* vychádza aj elektronicky a všetky príspevky budú voľne dostupné na našej webovej stránke (<http://www.klemens.sav.sk/fiusav/organon>). Prístup k článkom bude neobmedzený, zdarma a nebude potrebné žiadne prístupové heslo. Tlačená verzia časopisu nezaniká a bude dostupná vo vybraných knižniciach.

Vzhľadom na tieto zmeny, ktoré povedú k lepšej dostupnosti článkov vychádzajúcich v časopise *Organon F*, sme sa rozhodli zrušiť predplatné časopisu pre jednotlivcov aj inštitúcie. Predplatné stráca svoju funkciu, keď články z časopisu sú voľne prístupné na internete. Zároveň však platí, že vybraným knižniciam a filozofickým pracoviskám budeme tlačnú verziu poskytovať zdarma. Pre individuálnych záujemcov bude tlačná verzia časopisu k dispozícii v redakcii. Ďalšie informácie o jej dostupnosti radi poskytneme priamo v redakcii (filoorgf@savba.sk). Tieto zmeny sa týkajú riadnych aj mimoriadnych čísel časopisu.

Sme presvedčení, že nový spôsob distribúcie časopisu bude zaujímavý nielen pre čitateľov, ale aj pre našich autorov. Články, ktoré vychádzajú v *Organone F*, budú pohodlne a neobmedzene prístupné z celého sveta, a preto predovšetkým anglicky píšuci autori majú možnosť osloviť neporovnateľne viac potenciálnych čitateľov než doteraz.

Veríme, že aktuálne zmeny týkajúce sa dostupnosti a distribúcie časopisu *Organon F* privítate a že aj v novej podobe si zachová Vašu doterajšiu priazeň, za ktorú ďakujeme.

Redakcia